1.   Mapa má měřítko 1 : 800 000.
            Urči jakou vzdálenost na mapě mají obrazy dvou měst, jejichž vzdálenost je  ve 
            skutečnosti 64 km.




2.   Plán má měřítko 1 : 500. 
            Vypočítej, jaká je vzdálenost míst  v metrech ve skutečnosti, jestliže na plánu 
             naměříš  7,5 cm.




3. Rozměry pokoje jsou 6 m a 9 m. Narýsuj jeho plánek v měřítku 1 : 300. 





4.  Na mapě je vzdálenost dvou míst přesně 1 cm.
     Urči, jaká je skutečná vzdálenost těchto     
     míst, je-li měřítko mapy:

a)    1 : 900 000
b)    1 : 80 000 00




5.    Doplň chybějící údaje v tabulce:

	     Měřítko 
	Na mapě (plánu)
	Ve skutečnosti

	       1 : 100
	         8  cm
	    m

	       1 : 1000
	             cm
	           45  m

	       
	       20  mm
	          0,5  km

	       20 : 1
	       6,6 dm
	                 cm

	       1 : 400 000
	             cm
	          14   km

	
	       4,8 cm
	         0,96 km



